
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 Satuan Pendidikan : SD Negeri 294 Maluku Tengah 

 Kelas /Semester : 2/1  

 Tema                                       : 4. Hidup Bersih dan Sehat 

 Sub Tema.      : 1  

 Pembelajaran Ke : 1 

 Alokasi waktu                        : 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar siswa dapat menuliskan hasil pengamatan sederhana tentang hidup 

bersih dan sehat 

2. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan manfaat hidup bersih dan sehat 

dirumah,sekolah,dan lingkungan masyarakat 

3. Dengan mengamati gambar siswa dapat menyebutkan cara menjaga hidup besih dan sehat. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan ( 2 Menit) 

1. Guru membukakan pembelajaran dengan mengucapkan salam, dan memintah seorang 

siswa untuk memimpin doa 

2. Guru menyapa siswa dengan menanyakan kabar mereka,dan menanyakan tentang 

kebiasaan mereka sebelum masuk kelas yaitu mencuci tangan dengan menggunakan 

sabun pada tempat cuci tangan yang tersedia di depan kelas 

II. Kegiatan Inti ( 5 Menit ) 

1. Guru menjelaskan materi yang akan di ajarkan 

2. Guru menempelkan 3 buah gambar di papan tulis tentang materi yang akan di pelajari ( 

Gambar terlampir ) 

3. Guru meminta siswa untuk mengamati gambar yang berada di papan tulis 

4. Guru memberikan pertanyaan kepada siswa tentang gambar tersebut 

5. Guru meminta siswa menuliskan hasil pengamatan pada lembaran tugas yang di bagikan 

6. Guru memberikan siswa waktu untuk mengerjakan tugas tersebut selama 5 menit 

7. Guru meminta siswa untuk mengumpulkan tugas sesuai dengan waktu yang telah di 

tentukan 

III. Kegiatan Penutup ( 3 Menit ) 

1. Guru dan siswa melakukan refleksi atas pembelajaran hari ini 

2. Guru meminta siswa untuk rajin belajar, menjaga kebersihan ,dan kesehatan diri baik di 

rumah, sekolah, dan lingkungan masyarakat. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

I. Teknik Penilaian 

1. Penilaian Sikap  : Observasi 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis 

            Soal tes tertulis 

Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan jawaban yang benar ! 

1. Sebutkan 2 manfaat hidup bersih dan sehat ! 

2. Sebutkan 2 cara menjaga hidup bersih dan sehat di rumah,sekolah dan 

lingkungan masyarakat ! 

                         Hatu , 6 November 2021 
                                                                                                             Guru kelas,                                                                     

 
                                                                                                                                 Sarah manuputty S.pd 

                                                                                                                                        NIP. 196702061988092001               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Gambar 1 
Lingkungan Bersih  
 

 
 

 



 
Gambar 2 

Lingkungan yang kotor  
 
 

 
 



 



 


